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Resumo
Este documento descreve o modelo de ficha resumo para submissão de artigos para a trilha temática Design participativo para problemas socio-urbanos. Leia atentamente as recomendações de cada seção, procurando atendê-las ao máximo para a elaboração da ficha resumo de seu artigo. É fortemente recomendado que o conteúdo apresentado nesta ficha resumo seja utilizado para a elaboração do artigo em si, apoiando o enquadramento da pesquisa no objetivo da trilha temática, bem como apoiando a melhoria da qualidade do artigo. Este documento deve estar restrito a no máximo 2 páginas e deve ser exatamente a estrutura apresentada. NÃO exclua ou inclua seções. Apresente, no resumo, um parágrafo resumindo os principais aspectos da pesquisa, a serem detalhados nas seções a seguir.
[bookmark: _GoBack]1 Objetivo da Pesquisa
Descreva o objetivo geral da pesquisa apresentada no artigo, sua justificativa e relevância.
2   Enquadramento na trilha temática 
Apresente argumentos que ajudem o avaliador a identificar seu artigo como uma pesquisa relacionada ao objetivo da trilha temática. A área de pesquisa em SI tem, como característica principal, a pesquisa da computação como área meio, em uma visão aplicada que envolve pessoas, organizações (de negócio ou sociais) e tecnologias. Desta forma, descreva o domínio de aplicação e/ou problema socio-urbano.
3 Método
Indique a abordagem metodológica empregada na pesquisa (Teórica ou empírica? Quantitativa ou Qualitativa? Descritiva, exploratória ou explanatória?). Indique também o(s) método(s) de pesquisa empregados (estudo de caso, experimentação, pesquisa-ação etc).
4 Contribuições
Descreva as principais conclusões da pesquisa e enumere as principais contribuições geradas pela pesquisa, tanto científicas (Qual o conhecimento novo gerado a partir da pesquisa?), como tecnológicas (Produto, serviço, ferramenta, técnica, tecnologia, processo, software etc.), se houver:
5 Impactos
Descreva quais as implicações do trabalho para a pesquisa, prática e/ou sociedade. Indique os impactos (científicos, tecnológicos, sociais, econômicos, comerciais, políticas públicas, ambientais etc.) já obtidos pelo trabalho ou em potencial a serem alcançados.  
ATENÇÃO: A CHECKLIST DE ENQUADRAMENTO NÃO PODE ULTRAPASSAR 2 PÀGINAS. 
